OTBeTbI ANA BapuanTa 29927686

Jafanue NelpelueHne v OTBeT:

Hanor na 3apmmaty MBana Kyszemmua coctaBur 12500 - 0,13 = 1625

pyoOneii. 3Ha4nT, MOCIIe BRIYeTa Halora Ha JOoXOA6l o moxyant: 12 500 — 1625
=10 875 pyomneii. OtBet: 10 875.

Japanune Ne2 pewueHye U OTBeT:

OtBeT: 9

JafiaHue No3 pelueHve U 0TBeT:
OtBeT: 4

JaAanue Ned peweHye 1 0TBeT:

Ha mepBom pefice 6 mecTy Bcero Meet 30. Toraa BepoATHOCTE TOTO, 9T0 TYPHCT I1. HOMETHT mepBbIM peflcoM BepToNéTa, paBHa:

L,
30 5

OTteeT: 0,2

Jaianue Neo pellieHune 1 OTBET:

HepeﬁJeM K OJHOMY OCHOBAHITKO CTCIICHII:

95372969 =00 o 54x=3ox=8.

OtBeT: 8.

JafaHune Ne6 pelueHue 1 OTBeT:

Tymoit yron pomba paseH 180° — 60° = 120°. Bocnons3yeMcs TeopeMoil KOCHHYCOB:

AC = \/AD2% DC2 —2AD -DC-cosD = \/ZA!F{] —c0s120°) = 1/6(1 +0,5) =3.

OFBerT: 3.

Jafanune NeJ peweHne U OTBeT:



OTpHLATEIbLHBIM 2HAUEHIIM [POH3BOJHON COOTBEICTBYIOT MHTEpBalbl, Ha KOTOPEIX (WHKLMS f(x) yObiBael. B 3THX HHTepBalax
TIeKAT TOUKH x4, X5, Xg, X7, X3, X|, X]2. 1AKHX TOUEK 7.

Oreer:7.

Jafanune Ne8 peleHue 1 0TBeT:

I[loBepxHOCTH KpecTa COCTaBlIeHa W3 IIIECTH TOBEPXHOCTEl KyOOB, ¥
KaKJOT0 M3 KOTOPHIX OTCYTCTBYET OJlHA I'paHb. [€M caMbIM, IIOBEPXHOCTH
Kpecta coctouT u3 30 eIUHNYHBIX KBaJIpaToB, IIO3TOMY €€ ILIomajib paBHa 30.
OtgeTt: 30.

JafiaHune Ne9 pelueHne U OTBeT:
BrImorHnM npeo0Opa3oBaHId:

OTtBeT: 25.

Jafaanune Ne10 pelueHve 1 oTBeT:

3anaua CROONTCA K HAXOKISHHIO HAOOILOIETO pellleHId HepaB2HCTRA ¢ <1200 MPH 3aJaHHEIX 3HAYSHILIX MApaMeTPOB @ U ﬁ 1

P <1200 = 2t 4+ 201 < 1200 < 2 3 10r =600 <0< =30 <r <20 vMun.

VUHTEIBAA TO, UTO BpeMd — HEDTPHIATETEHAS BETITUIHA, MOTYUAEM- ¢ << 20, ¥T0.I HaMOTKH JOCTHIHET 3HAUSHNA 1200° mpn £ = 20 MIH.

OtBer: 20.

Jafanue Ne1l peLuenye U OTBeT:

H}"CTB 1 KM/Y — CODCTBEHHAA CEOpOCTE MOTO}JHOﬁ JIOOKH., TOLId CKOPOCTh JI0JKH MO TEUSHHIO PAaBHA U + 1 kM/u, a CROpOCTB

70IKH MMPOTHE TEUCHAA paBHa 1 — | kw/u. Ha Bech myTe moaka3atpatniaa 8 —2,5 = 5,5 (uacoB), oTcroga HMeeM:
30 30 601 )
N " 55102 —120u—11=04
u—1 ugl e — 1
120+ A 120° +4-11>
= . =i11:
= — S u=11.
120 =1/120° +4-11° 1 #=>0
A W 2 =

Takim oOpaszoM. coOcTBeHHAA CKOPOCTh JOJEH paBHa 11 k.

QrBeT: 11.



Jafanune Ne12 pewuenye U OTBeT:

HalizeM OpOH2BOIHYIO 2aJaHHOI QYHKIIIN:

¥ =((x=2)")(x=4)+ (x—2)%(x—4) +(5) =2(k—2) (x—4) +(x =2)* = (x—2) (3x— 10).

HalineM HyTTH NPOM3ROHON Ha 3aJAHHOM OTPe3Ke:

OmnpeeTM 3HAKI TPORBOIHOT (JYHKIIHI HA 3alaHHOM OTpe3ke H H300pa3iM Ha PICYHKE MOBETeHIe MYHKITII:

L}

A S i S
.\
nag

B TouKe x =2 3aIaHHAA @}HI\J.[IIH IMeeT MAECTIMYDM, ABILAIOMNIICA e¢ HAHOOIRIIIM 3HAUCHIIOM Ha 3a0aHHOM OTpe3ke. HaitzeM 210
HanOOMNBIIeE 3HAYCHIE!

2

y(2)=(2—-2)"(2-4)+5=3.
OTBe1: 5.

Jafanue Ne13 pelueHue v 0TBeT:

Jafanue Ne14 pelenye U OTBET:

a) Ilockonbky ABCDEFAByCDEF, — IOpaBIIbHAL [MeCTHYIONbHAA mpH3Ma, T0 ABCDEF —

OPAaBIIBHBIL  IMEETHYTOMBHHK. Torma <£CB4 = 120°. Tlo TeopeMe ' KOCHHYCOB  HMeeM U'—P‘F
1 - I 7
CA*=2:25+2- 05564 = 5V3, G L4t
3aMeTHM, UT0 434 1 (4BC), clleloBaTellbHO, 4.4, L CA. Ilo-Teopeme Tudaropa C4q = 14. B i 'l
1
Ilockoneky ABCDEF — TpaBIIBHBIL MeCTHYTOIBHIK, DA = 248 ='10. Toraa DA, = v221. Tlo 1
Teopeme, o0patHoil Teopeme ITndaropa, TpeyrombeuK, CAD — npamoyronsssil. Torna CD 1 CA4;. 5 B _AE\H
[Mocrompry C1D4|/CD, mmeem C1Dy 1 CA;. @ o > F
0) Ilockoasky ABCDEF — NpaBIUIBHBIL MEeCTHYTONLHIK, AC 1 CD, moatoMy A;CA — yTol MeKIy
B A
5\;@

TICKOMBIM CedeHHeM 1 NI0cKOCThI0 ABCDEF. Tak kak A1d L CA, cosA;CA = ST
25v3 753 4
6= Torzma mIomIAnb ICKOMOTO CeUeHIL paBHa 105,

4 9

IL10maas HIeC THYTOMBHIIKA PABHA Sppcper -

OTtBeT: 01 105,



Jafanune Ne1d peleHue 1 OTBeT:

IIycts 1 = l()g4 X, peIINM pallOHAIbHOE HEPABEHCTBO!

x+3+:—3>4:+16¢ 2 +6t+9 A 2 —6t+9 41+ 16
t—3 t4+37 2-9 (F=3)(+3) (-3)(r+3) @E-=3)(+3)
" " t < g
2t°— 4t +2 2(t—1)

>0« |t=1,

(t —3)(t +3) o (t+3)(t+3)
.

iy o & 1
BepHEMCH K HCXOTHOII MEPEMEHHOI, MOIYUIIM: () < x < a L x=4, x> 64,

|
D 10— | U141 U(64; +oo).
OTBeT ( 64) {4} U (64; +o0)

Jafanue Ne16 peleHue 1 oTBeT:

a) Ilycte Touka O — ULCGHTpP OKPYXKHOECTH. BIHCaHHOH B TpeyrombHHK ABC
(cM.pHCYHOK).
Torma LACQ = ZBCQu ZABQ + ZCBQ.
ZACB4+/ABC nm—«

; -T2 VrmBCQ u €BY
BOHCAHBI B OKpyxHocTh /O(R): moatomy BQC =CQ+ BQ = — o~ 3Ha4HT,
ZBOC =n—o u ZBAC+ ZCOB = n. \CaegosaTelbHO. OKOIO HETHIPEXYTOIBHHKA
ABOC M0AHO OIHCATH OKPYAKHOCTH, MTO H/ TPEOOBATIOCH J0KA3ATh.

IToayuaem. uto ZBCQ+ ZCBQ =

0) B uermipéxyroapuk ABOC MOXHO BIHCATh OKPYXKHOCTB., €JI¢IOBATEIBHO:
AC+ OB =AB+ OC. orxyaa-AC = AB. Takum obpasem. AABC — - npaBHIbHBIH

TpevIonsHUK co cTopoHoii BC = OB V3 =RV3.
Hamee mvmeeM:

(RV3)2\V/3 » R*V3

S R*3 R(3—+/3)
=R\ Bpisoc=R(V3+1), r=== = .
4 3 A2 b = T 2

Sasoc = Sasc+ Saoc =
Vuuteigaz. uto R = 6, okonuaTeIbHO MomyuaeM r = 3(3 — V4 3}

Oteet:\3(3—v3).

Jafaanune Ne17 pewenve U OTBeT:

Tlockomeky P = 15000 — Q, mpHOBITE (QHPMBI COCTABIAET

(15000=@)Q —3000Q= 1000000 — (Q = (12000 — )@ — Q* — 1000000 (py6eii).

e 3 . t =
DTa BeNHNYNHA ABILASTCA KBAIPATHUHON (VHKIIET 0T (. a ed MakcHMyM JocThraetcd mpn () = 6000 — 5 3HAUNT, 00mas cyMMa

2
. . ! G 5 o i
HATIOTOB, COOPAHHEIX TOCYIapcTROM, OVaeT pasHa |6000r — s Byives OTa BeNNUNHA ABMAeTcA KBAIpaTHUHON (yHEIIeHd oT f a ed

MaKCHMYM JocTHTaeTcd mpi ¢ = 6000:

OtreT: 6000.



Jafanue Ne18 pelueHue 1 OTBET:

IIycTe |x — 2| = ¢, TOTA YpaBHeHIIe IIPHHIMALT BILT i
t =alog,t, (*) ‘A
Ime ¢>0. UToOEl HCXONHOS YpaBHeHHe IIMeIO POBHO JBa pellleHI, YpaBHeHNe (x) JODKHO [MeTh
eIHHCTBEHHOE pellleHHe. : p=alogys
Ecmi g = 0, To ypapHeHIIe He NMeeT pellleHHil. 3 >
Ecmil a < 0, To ypaBHeHHe IIMeeT e[HHCTBeHHOS pellleHe (CM. pIC. ). \
Ecmn g > 0 ypapHeHHe HMeeT eIHCTBEHHOe pellleHIe TOIa I TOTbEO TORIa, KoIa mpsaMas y = ¢ KacaeTcd
rpadmka GyHEDHI ¥ = alog,! (M. pHC.), 9To 3aJaéTcd CHCTeMOl COOTHONIEHIL! A
g o
! i ' l s a = 3 b) !
t' = (alog,t)', o e In2 a=tln2, a=eln2,
T alni hxd v=ualog,t
t = log,t i =alog,t s Inz =1 t=e.
In2
3aMeTiM, UTO HaflleHHOe 3HAUeHHe NapaMeTpa; IeliCTBHTeNEHO, IOMOKITEILHO. ( 1 !

OT1BeT: a< 0. a=¢eln2.

Jafanue Ne19 pelueHue ¥ OTBET:

a) ITocuntaem cymMMapHOe paccTOAHHE OT BCEX COPOK M0 camoii Jepoil exxn. OuesnaHo, oHo papHo-1) ~ 20 +30+40+50=150 mu

HE MeHASTCA MOCIIe KakKIOTo NMeEPEMEIIEHHA COPOK.
Ecan Bce copokn okaxyTcAd HAa OTHOH edke, T paccTOAHHE OT 3TOH €IKH A0 caMei neroi pasHo 150:6 = 25 M. Ho AcHO, 4TO Ha 3TOM

pacCcToAHHH HHKAKOH €IKH He pacIcT.

0) 3aHyMepyeM eJIKH I10c/Ie10BaTeIbHO:. Toraa-nycTh copokH ¢ 1-0if H.7-0l/€N0K 1eTAT-HA 4-¥10. AHATOTHYHO, COPOKH co 2-if H 6-if
€710K JeTAT Ha 4-yi0. AHATOTHYHO, COPOKK ¢ 3-if H 5-1f €70K TeTAT Ha 4-y10. TakiM 00pasoM. Bee COPOKH COOPATHCh Ha UETBEPTOH elKe.

B) 3aHyMepyeM elIkH 1o Kpyry (ot 1 g0 6). IlocTaBHM B cOOTBETCTBHE KA moil COPOKS HOMED €IKH. Ha KoTopoli oHa cHIHT. ScHo, 9To
MOC/Ie KAXIOTO MEPEIETa COPOK HETHOCTh/CYMMBl HOMEPOB €710K, HA KOTOPBIX OHH CHIAT. HE MEHACTCA. A H3HAYAIBHO 3TO CyMMa paBHA
1+2+3+4+5+6=.21. 37aunT. OHAa OcTaHeTCA HeueTHOMH. Ecan Ke Bece COPOKH cODEpyTCA HA OJHOH €IKe, TO CyMMa HX HOMEPOB

JOIKHA JETHTBCA Ha 6. TO ecTh.ObITh UeTHOIL. IIpoTnBopeune,

OtBeT: a) Her: ©) a: B) Her,



